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	Класс: 7 «_Б_» класс.
	Количество присутствующих: 18
                        отсутствующих:5

	Тема урока:
	Умножение одночлена на многочлен

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	· выполнять верное раскрытие скобок;

· выполнять умножение;
· выполнять умножение одночлена на многочлен

	Цели урока:
	обобщение и систематизаций знаний и умений по теме: Умножение одночлена на многочлен. Выполнение  действий над многочленами. Развитие предпринимательских способностей, математической речи, развитие логического мышления, привитие интереса к предмету.



	Критерии успеха
	Умеют  их применять при решении задач.

умеют проводить анализ и синтез, устанавливать причинно-следственные связи между изучаемыми объектами и внутри изучаемого объекта;


	Привитие 

ценностей 
	Ценности: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	ТИП УРОКА
	урок – игра «Маркетинг».



	ОБОРУДОВАНИЕ:
	проектор, финансовый отчет, индивидуальные карточки, учебник, грамота «Лучший предприниматель».



	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке


	Ресурсы

	Начало урока
	1.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ.

- Здравствуйте, ребята! Садитесь!

2. СООБЩЕНИЕ ТЕМЫ И ЦЕЛИ УРОКА.                                   
- Наш урок пройдет в форме игры «Маркетинг».                            
- Представьте, что вы предприниматели, а я банкир. Вы хотите открыть свое дело. Для этого вам нужно взять кредит. У нас на уроке присутствуют  акционеры нашего банка: учителя математики, которые будут решать, кто из вас может взять кредит в нашем банке.

- Я буду давать вам задания, которые будут оплачиваться.                                
- У вас на парте лежит финансовый отчет. Подпишите фамилию, имя. В финансовый отчет вы будете заносить количество правильно выполненных вами заданий и сумму виртуальных тенге заработанных за эти задания. 

- В конце урока мы посчитаем набранную вами сумму и выявим «Лучшего предпринимателя», который будет награжден грамотой.                              
Тема нашего урока «Умножение одночлена на многочлен».

- Откройте тетради, запишите число, классная работа, тема урока.

    Цель урока: систематизировать и обобщить знания об одночлене и многочлене, закрепить вычислительные навыки умножения  одночлена на многочлен.


	(Слайд №1)
(Слайд №2)

(Слайд №3)

(Слайд №4-5)



	Середина урока 


	III. ПРОВЕДЕНИЕ ИГРЫ.

- Итак, первое задание.

1) УСТНАЯ РАБОТА.

- За нее смогут, получить «виртуальные деньги» только 4 человека.

- Закончите определение:

1. Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит знак «+», скобки надо…………

2. Когда раскрываем скобки, перед которыми стоит знак «-», скобки надо……….

3. При умножении степеней, основание остается……………..

4. Чтобы умножить одночлен на многочлен……..

-Ребята, ответившие правильно на вопрос получают по 500 виртуальных тенге. Занесите результат в финансовый отчет.

Второе задание.

2) ТЕСТ.

- Он расположен у вас на столе. За это задание можете набрать 200 виртуальных тенге за каждое задание. 

- Самопроверка.

 - Неправильные ответы не оцениваются. 

- Подсчитайте и полученный результат внесите в финансовый отчет.

Третье задание.

3) РАБОТА ПО КАРТОЧКАМ.

                           Задания стоимостью по 500 тенге.

Упростить выражение:

а) 3(х + 2) – 3х;                

б) 6х(2 – х) + 5х;

в) 10х – 8(х – 3);              
                     Задания стоимостью по 1000 тенге.

Упростить выражение:

1) 7в(4с – в)+4с(с – 7в);

2) 6m²n³-n²(6m²n+n-1);

                            Задания стоимостью 2000 тенге.
Решить уравнения:
    3х+6 – 7х-14 – х+1 = 0.
        2          6         9   

- За это задание могут получить виртуальные тенге, в зависимости от уровня их сложности. Оцените сложность. Кто желает их приобрести и получить «Дополнительный доход».

- Задания выполняйте на карточках.

- Остальные ребята работают в тетрадях. Кто желает пойти к доске и заработать виртуальные тенге. За правильное решение с комментированием он также получит определенный доход.

- 200 тенге.  - 500 тенге.

- Дополнительный доход внесите в финансовый отчет.

- Сдайте карточки.

Четвертое задание.

В следующем задании примут участие все участники игры.

4) САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ РАБОТА.           
- Самостоятельную работу выполняем по вариантам в тетрадях, с последующей взаимопроверкой в парах. Задания разной стоимостью, поэтому можете выполнять  в любом порядке. 

В это время проверить работу по карточкам:

Ответы: 

Задания по 500  тенге. - а) 6; б) 17х – 6х²; в)2х+24.

Задания по 1000 тенге. -  1) -7в² + 4с²; 2) -n³ + n².

Задания 2000 тенге.  х =- 23,5.
  - Поменяйтесь  тетрадями с соседом по парте. Сверьте ответы с ответами на доске.

- В финансовый отчет занесите количество правильно выполненных заданий, посчитайте заработанную сумму.                                  
- Ребята, которые работали по карточкам, внесите в финансовый отчет «дополнительный доход».


	(Слайд №6)

(Слайд №7)

(Слайд №8)

(Слайд №9)

(Слайд №10)

(Слайд №11)

(Слайд №12)



	Конец урока


	IV. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ.

1) Подсчитайте свой заработанный капитал.

2) Какие получились результаты?

3) Выставление оценок:

          5000 тг. и больше – «9-10 баллов»;

          4000-4900 тг. – «7-9 баллов»;

          От 3000-3900 тг. – «6 баллов».

Дайте ваши финансовые отчёты акционерам нашего банка , они должны будут определить кому из предпринимателей выдать кредит и наградят грамотой.

4) Награждение грамотой. 

- У кого 5000 виртуальных тенге и больше? Аплодисменты.

- Грамотой «Лучший предприниматель» награждаются ребята, получившие оценку «9-10». 

     Домашнее задание : стр. 63 №2.97

V. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО УЧИТЕЛЯ.

- За урок, вы получали виртуальные деньги за реальные знания.

- Для пополнения виртуального капитала, вам необходимо пополнять банк своих знаний, при изучении дальнейших тем. 

- Я благодарю за участие в моей игре. Прошу вас дать оценку уроку. Перед вами смайлики :мне понравилось ,я доволен собой; мне всё равно; мне грустно ,я не всё усвоил .Поднимите нужный смайлик.                 
 До свидания, вы свободны. Спасибо за урок.
	(Слайд №13)

(Слайд №14)

(Слайд №15)

(Слайд № 16)


